



Завршен ТПМ во Лајпциг, Германија

Последниот транснационален состанок на проектот се одржа во Лајпциг, означувајќи значајна пресвртница кога проектот „Сонцето во ерата“ се ближи до завршување. Партнерите размислуваа за постигнатиот напредок, ги финализираа плановите за преостанатите активности и разговараа за клучните резултати.

Вклучени теми:

Завршување на работилниците со постарите возрасни лица
Подготовка на дигитални брошури и видеа
Решавање на извештаите за квалитет, евалуација и одржливост.

Во овој број:

- Завршен ТПМ во Лајпциг, Германија
- Резултати од проектот „Сонце во доба“.
- Гледајќи напред



Резултати од проектот „Сонце во доба“.

Проектот „Сонцето во доба“ даде неколку клучни ресурси, сите слободно достапни на нашата официјална веб-страница:

Добри практики и студии на случај: сеопфатен прирачник кој детално ја опишува примената на техниките за медитација и внимание во ЕУ, кој содржи збирка на најдобри практики и значајни студии на случај. Мешан курс за обука за едукатори: онлајн курс дизајниран да ги опреми воспитувачите со техниките REMIND (релаксација, медитација, внимание), чија цел е да се подобри нивната благосостојба и ефективност во работата со постарите возрасни лица. Материјали за работилници за постари возрасни: Структурни материјали развиени за работилници со постари возрасни, овозможувајќи им на едукаторите да ги применат техниките REMIND во практични услови.

Гледајќи напред

Како што завршува проектот „Сонцето во ерата“, време е да го прославиме неговото влијателно патување. Од воведување на техники REMIND до развивање ресурси за едукатори на возрасни, проектот успешно ја подобри благосостојбата и издржливоста на постарите возрасни лица низ земјите-учеснички.

Дури и кога проектот формално завршува, неговото наследство ќе опстои преку споделените ресурси и практики. Партнерите се посветени на обезбедување одржливост и продолжување на дискусиите за иновативни методи за образование на возрасни.

Останете поврзани преку нашата Фејсбук страница за ажурирања и идни иницијативи.

Следни чекори

- Работилници со постари возрасни лица
- Мултипликатор Настани



Бидете ажурирани за проектот



<https://www.facebook.com/sunintheageEU>



www.sunintheage.eu



Co-funded by
the European Union